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1. Mi a tagadisa a Mindenki Kivil6 matematikiabol” dllitasnak?

2. Az dtnek hinyadik hatvinya a

3. Az angolszisz orszigokban még ma is hasznilatos hosszisigi egység a mérfold és az inch.
Ha tudjuk, hogy | mérfold = 1609344 km és 1 inch = 2,54 em, akkor hiny inch egy mérfold?

4. Egyszersitsiik a kvetkez6 trtet: TS

5a% - 20
Milyen értékeket nem vehet fel az a viltoz6?

5. Adottaz A = [-3;4[ és B=[-6;2] intervallum. Adjuk megaz A U B ésuz A~ B intervallu-
mokat.

6. Mennyi a radiin értéke annak az « tompa szégnek, amelyre

7. Adjuk meg a valés szimok halmazinak azt a legbovebb részhalmazit, umelyen uz
Kifcjezés értelmezhets.

8. Mennyi az x érteke, ha lgx=3-1g2 +2-1g3?

9. Egy egyenl6 szini hiromszog alapon fekve szogét felezs egyenes a szemkozti szirral 81°0s
szbget zir be. Mekkorik a hiromszog szogei?

10, Kanada kétnyelvil orszig, minden lakos beszéli a francia és angol nyelvek kil legalibb az
egyiket. A lukossiig 85%-u beszél angolul, és 75% beszél franciiul. Ha véletlenszerden kivilasz-
tunk egy kanadai lakost, mennyi annak a valészintsége, hogy angolul és francidul is beszél?

11, Abrizoljuk a [~1: 5] halmazon értelmezett kisvetkezs fiiggvényt:
Soy=lx=1]-2.
Hatirozzuk meg a fiiggvény értckkészletét.

12. Egy hiromszdg oldalai 19 cm, 22 em és 31 em. Mekkora a hiromszég legnagyobb szége?

3. Feladatsor I1. rész/A

13. Oldjuk meg a valés szdmok halmazin a kbvetkez6 egyenleteket:
3
Q) Tx-B=x-1; 5) 9 249224430

14, Paté Pil januir elscjén 150000 Ft-of helyez ¢l cgy bankban, ahol évi 5%-os kamatot fizetnck.
a) Mekkora haszonra tesz szert, ha 12 év milva iveszi a bankbol a pénzet, és kazben nem tesz
hozzi és nem s vesz ki a pénzébl, és a kamat s viltozatlan?
b) Mekkora haszonra tesz szert, ha 12 év miilva kiveszi a pénzét a bankbél, de addig minden év
elején tijra hozzitesz 150000 Ft-ot?



[image: image2.jpg]15. Tibi mozilitogatist szervez a bari A mozi elétt egy

Bianka
Kivézoban talilkoznak. Az ibra azt mutatja, hogy a megjelentek
koziil ki kit ismer.
) Akik nem ismerik egymst, azok a kivézoban kézfogissal AT, fau
bemutatkoznak egymésnak. Hiny kézfogisra keril sor?
b) Le tudnak-e ilni a kivézoban egy kerek asztal kré gy, W

hogy mindenki mellett egy-cgy régi ismerdse il?

¢) Ha a moziban, egy sorbun véletlenszertien leiilnek, mennyi lesz annak a valdszinisége. hogy
Tibi ket liny kozott il majd?

3. Feladatsor II. rész/B

16. Csopikénél csopog a mosds csapja, megszdmolta: | perc alatt 4 csepp esik le. Egy csepp viz 3 mm
dtmérji gdmbnek tekinthets.

@) Mennyi id6 alatt telik meg a csap ald helyezett 2 dl-es pohir?
b) Hiny liter viz esépig el egy v (365 nap) alatt?

€) Alecspogs viztdl a mosdén barma folt keletkezik. Hetente 1 dl folyékony tisztitoszer sziikséges
ivolitisihoz. Egy flakon félliteres tisztitészer dra 820 Ft. Mennyibe keril egy éven it
)

17, Az iibriin egy 65i napmotivum lithat6, amely cgy szabilyos
tizenkét oldali sokszoghel, a sokszog oldalaira kifelé rajzolt
szabilyos hiromszigekbol és egy kirbel ll, amely koncentrikus
a tizenkétszogbe irt korrel.

Akbr sugara és a sokszdg oldala egyarint 6 cm hosszi.
@) Adjuk meg az egyes szinekhez tartozé részek teriiletét.

B) A sokszéget viltozatlanul hagyva mekkordnak vilasszuk
abels6 kor sugarit, hogy u piros és naranessirga teriiletek
egyenlok legyenck?

¢) Hiinyféleképpen szinezhet6 ki uz dbra, ha a mind a négy szint
felhaszniljuk, « szomszédos részek nem lehetnek azonos szintck, é a szabilyos hiromsziige-
ket ket szinnel szinezziik tigy, hogy a kézés csicesal rendelkez6 hiromszogek sem Iehetnek
azonos sziniiek? (A forgatissal egymisba dtvihets szinezéseket nem tekintjik kiilonbizének.)

18. Erds Pista naponta jir edzéterembe. A tiblizat azt mutatja, hogy egy adott hét napjain hany
perccl forditott az egyes 1znmc~npnnok erdvitésére.




[image: image3.jpg]a) Abrizoljuk kérdiagramon az egyes tevékenységi formik heti mennyiségét. Adjuk meg u kor-
cikkekhez tartoz6 kézépponti szdgeket.

b) Az edzéteremben eltsltétt id6 hiny %-dban pihen Er6s Pista?

) Akeddi edzé:
szdnt id6t a
és hasizom-eré:

hinyféle sorrendben végezheti u kiilonbiyzs testrészek erdsitését, ha a pihenésre
ds utdn mell-





